

21-22 декабря 2024 года в г. Старом Осколе на ледовой арене дворца спорта «Аркада» прошел турнир по хоккею «Кубок Деда Мороза» среди команд юношей 2013 -2014 годов рождения. Организаторы турнира и общее руководство проведением соревнований осуществляла МАУ ДО «СШОР №1 им. Е.А.Иванова» г.Старый Оскол. В турнире участвовали пять команд. Белгородскую команду представляли хоккеисты отделения хоккея с шайбой МБУДО спортивная школа по зимним видам спорта, воспитанники тренеров-преподавателей Потехина Сергея Дмитриевича, Филиппова Юрия Владимировича.

По итогам турнира первое место заняла хоккейная команда из Старого Оскола, второе место у команды ХК «Белгород 2013» г.Белгород, третье место у хоккейной команды «Созвездие 1» г.Воронеж, четвертое место у хоккеистов из г.Губкина, пятое место заняла хоккейная команда «Созвездие 2» г.Воронеж.

**Поздравляем хоккейную команду «Белгород 2013» с призовым местом !!!**

На хоккейном турнире «Кубок Деда Мороза» хорошую игру показали игроки нашей команды. В номинации «Лучший игрок игры» стали: Картамышев Никита, Крючков Константин, Томаровский Артём. В номинации «Лучший вратарь турнира» был признан - Подгорный Артур.

**Пожелаем хоккеистам команды «Белгород 2013» дальнейших успехов в соревнованиях!!!**

